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Correction d’examen de probabilités et statistiques

Exercice N°1 : (05 points)

1.
cict 2st
,t) = = e e 2 ptS
ps,t) Ci, (s+t)2—(s+t) P

2. Pour que l'on ait p(s,t) = i
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Alors,
4st=(s+t)>’—(s+t)=2(G-1t) > —-(+t)=0........1pt
On pose : s—t=a (*)
On trouve s+t=a? (*%)
De (*) et (**) on obtient la relation entre s et t suivante :
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Exercice N°2: (05 points)

. La probabilité qu’aucun médecin ne soit spécialiste parmi ces 3 médecins est égale a:
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Exercice N°3 : (05 points

. La probabilité d’avoir exactement la somme de 2700 dinars est :
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Exercice N°4 : (05 points)
Pour que p soit une loi de probabilité de la variable aléatoire réelle X il faut que :

. VKEIN, 0<p(X=k)<0....1pt
2. S p(X=k) =1...1pt

Alor
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